



В Якутии завершено расследование уголовного дела об избиении отцом малолетнего ребенка в медицинском учреждении

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя Ленского района Республики Саха (Якутия), обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев).

7 мая 2015 года в средствах массовой информации опубликована любительская видеозапись, на которой мужчина, находясь в больничной палате педиатрического центра республиканской больницы № 1 города Якутска, столкнул своего сына с кровати, а затем нанес ему удары руками и ногами по телу.

По данным следствия, 3 мая 2015 года мужчина во время ухода за своим 6-летним сыном, который находился на лечении в гастроэнтерологическом отделении медицинского учреждения, решил его проучить за баловство. Желая наказать малолетнего, он столкнул мальчика с кровати, после чего избил его.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/947418>